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Mönster nr. 810-10926  
Plagg: Sjal i Sirdar Jewelspun Ombre Aran 
Svårighetsgrad: Lätt 
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Mått 
Endast en storlek: 

Mått En storlek 

Bredd 185 cm (mätt längs avmaskningskanten) 

Djup 36 cm 

 
Garnåtgång: 
1 nystan Jewelspun Ombre, Aran, 400 g, färg 101 Citrus Sky 
 
Tillbehör: 

• 1 rundsticka 5 mm (UK 6 – US 8), 100 cm 
 
Stickfasthet 
18 maskor × 35 varv = 10 cm × 10 cm i slätstickning (räta maskor på alla varv) med 
sticka 5 mm 
eller 
17 maskor × 34 varv = 10 cm × 10 cm i hålmönster med sticka 5 mm 
 
Förkortningar 
am = avig maska 
kfb = sticka en maska rätt genom både främre och bakre maskbågen (öka 1 maska) 
lmh = vänster maskhållare 
m = maska 
rm = rät maska 
rmh = höger maskhållare 
tbl = sticka genom bakre maskbågen 
omslag = gör ett omslag med garnet (öka en m) 
tråden två gånger runt = för garnet två gånger runt stickan 
rm tills = sticka räta maskor tillsammans 
 
Sjal (Stickas uppifrån och ned i varv) 
Lägg upp 5 m med rundsticka 5 mm. 
1:a varvet (från avigsidan): Sticka rätt varvet ut. 
2:a varvet (från rätsidan): 1 rm, kfb, 1 rm, kfb, 1 rm. 7 m 
3:e varvet (från avigsidan): 2 rm, omslag, 3 rm, omslag, 2 rm. 9 m 
4:e varvet (från rätsidan): 3 rm, (1 rm, omslag, 1 rm) alla i nästa m, 1 rm, (1 rm, omslag, 
1 rm) alla i nästa m, 3 rm. 13 m 
5:e varvet (från avigsidan): 3 rm, omslag, sticka rätt till de sista 3 m, omslag, 3 rm. 15 
m 
6:e varvet (från rätsidan): 3 rm, (1 rm, omslag, 1 rm) alla i nästa m, sticka rätt till de 
sista 4 m, (1 rm, omslag, 1 rm) alla i nästa m, 3 rm. 19 m 
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5:e och 6:e varvet bildar kantsömmen i slätstickning (räta maskor på alla varv). 
Upprepa 5:e och 6:e varvet ytterligare 12 gånger, sedan 5:e varvet en gång till. 93 m 
32:a varvet (från rätsidan): 3 rm, (1 rm, omslag, 1 rm) alla i nästa m, 1 rm, omslag, 2 rm 
tills, upprepa från * till * till de sista 4 m, (1 rm, omslag, 1 rm) alla i nästa m, 3 rm. 97 m 
33:e varvet (från avigsidan): 3 rm, omslag, sticka rätt till de sista 3 m, omslag, 3 rm.  
99 m 
34:e varvet (från rätsidan): 3 rm, (1 rm, omslag, 1 rm) alla i nästa m, sticka rätt till de 
sista 4 m, (1 rm, omslag, 1 rm) alla i nästa m, 3 rm. 103 m 
35:e varvet (från avigsidan): 3 rm, omslag, tråden runt, sticka avigt till de sista 3 m, 
tråden över, 3 rm. 105 m 
36:e varvet (från rätsidan): 3 rm, (1 rm, omslag, 1 rm) alla i nästa m, 2 rm, omslag, 2 rm 
tills, upprepa från * till * till de sista 5 m, 1 rm, (1 rm, omslag, 1 rm) alla i nästa m, 3 rm. 
109 m 
37:e och 38:e varvet: Som 33:e och 34:e varvet. 115 m 
39:e varvet (från avigsidan): 3 rm, omslag, tråden runt, sticka avigt till de sista 3 m, 
tråden över, 3 rm. 117 m 
32:a till 39:e varvet bildar hålmönstret. 
Upprepa 32:a till 39:e varvet en gång, sedan 32:a till 38:e varvet en gång till. 163 m 
Upprepa 5:e och 6:e varvet 14 gånger. 247 m 
Obs: Hålpanelerna är avsiktligt ojämnt placerade. Om du hellre vill att hålpanelerna ska 
hamna på samma sida som panelen ovanför, sticka 1 extra varv i slätstickning innan du 
fortsätter. 
Fortsätt i mönster enligt följande: 
Upprepa 32:a till 39:e varvet 3 gånger. 319 m 
Nästa varv: 3 rm, (1 rm, omslag, 1 rm) alla i nästa m, 2 rm tills, tråden två gånger runt, 
upprepa från * till * till de sista 5 m, 1 rm, (1 rm, omslag, 1 rm) alla i nästa m, 3 rm. 323 
m 
Nästa varv: 3 rm, omslag, 4 rm, 1 rm (släpp den extra tråden), 1 rm, upprepa från * till * 
till de sista 6 m, 3 rm, omslag, 3 rm. 325 m 
Nästa varv: 3 rm, (1 rm, omslag, 1 rm) alla i nästa m, sticka rätt till de sista 4 m, (1 rm, 
omslag, 1 rm) alla i nästa m, 3 rm. 329 m 
Nästa varv: 3 rm, omslag, sticka rätt till de sista 3 m, omslag, 3 rm. 331 m 
Avmaskning: 
Sticka 1 rm, sticka 1 rm, lyft de 2 m från höger sticka till vänster sticka, sticka 2 rm tills 
genom bakre maskbågarna, upprepa från * till * till slutet. Klipp av garnet och fäst 
tråden. 
 
Slutförande 
Spänn ut sjalen till angivna mått på en matta. Täck med fuktiga dukar och låt torka helt. 
Följ tvättanvisningarna på garnbanderollen för ytterligare skötselanvisningar. 
 


